

5 ИЮН 1975

У нас на гастролях

ТАЛАНТ, КОТОРЫЙ СЛУЖИТ ЛЮДЯМ

СОГЛАСИТЕСЬ: едва услышав эту фамилию во время концерта по радио или телевидению, мы забываем о делах и отдаемся песне. Удивительный дар Кобзона обладает той волшебной, притягательной силой, которая передается нам, слушателям; голос его — то яростный, громкий, набатный, то задумчивый, тихий, нежный — всегда голос друга, которого хочется слушать, он искренен, сердечен и к людям стучится в сердца.

Потому-то столь хорошо знакомо творчество этого артиста миллионам слушателей в нашей стране и за рубежом. Мало на нашей эстраде подобных ему исполнителей, которые не просто поют, а вот именно живут песней, могут ее «сыграть», как вдохновенно свою роль играет талантливый актер.

За кажущейся исполнительской простотой Кобзона — груд упорный и кропотливый, годы труда над собой, над совершенствованием мастерства. И работа над репертуаром, сотрудничество с композиторами, поэтами. Сам по натуре мыслитель, искатель, он тянется к мыслящим, ищущим, — характерна в этом отношении для него дружба с Робертом Рождественским, Евгением Евтушенко.

В эти дни заслуженный артист РСФСР, лауреат международных и всесоюзных конкурсов артистов эстрады Иосиф Кобзон у нас на гастролях. Мы, кстати сказать, открываем еще одну яркую грань его таланта. В отличие от некоторых коллег этот артист идет в самую гущу народа — к земледельцам и химикам, нефтяникам и строителям, студентам и животноводам. Его концерты — подлинный праздник большого искусства: нередко в колхозном клубе или на концертной площадке в городе, на стадионе районного центра вместе с Кобзоном поют и сами слушатели — так близок он им и понятен, так нужна его песня нам всем.

С неизменным успехом прошли концерты в Ставрополе и Изобильном, в Григоропольской, Новоалександровске, Ипатово, Кугульте, Тугулке. Тысячи труженников собрались на стадионе в Шпановском, где состоялся большой праздник песни. Вместе с Иосифом Кобзоном в концерте участвовали вокальный ансамбль «Сестры Федоровы», артисты Ставропольской краевой филармонии Людмила Белоусова и Григорий Спектор — лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады.

Такой праздник прошел и в Красногвардейском. Кобзон дал концерты, кроме того, в Александровском и Благодарном, выступит также в Арзгире, Нефтекумске, Затеречном, Буденновске, Левокумском, Зеленокумске, на Кавминводах, в Петровском районе и Невинномыске.

В. КУДИНОВ.